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Köszönet nyílvánítás: 

 Mindenek elött szeretném köszönetemet kifejezni Dr. Szakács Tamásnak és Dudás Mária 

tanárnőnek amiért segített az iskola kiválasztásában és lehetővé tette, hogy részt vegyek 

ebben a felejthetetlen félévben! 

Ha te is ide készülsz gondolom már olvastál egy néhány beszámolót erről az egyetemről, de 

ha gépészmérnökként készülsz ide, akkor esetleg tudok néhány hasznos információval 

szolgálni, tekintve, hogy Schwenningen-ben van a székhelye és én nem találtam egy leírást se 

eddig gépészmérnök jelölttől. 

Kiutazás:  

Én az utazást autóval oldottam meg, ez viszonylag jó megoldás ha van egy megbízható 

járműved, mivel így lényegesen több holmit vagy képes magaddal vinni, mint repülővel, 

valamint, ha nem egyedűl mész, akkor az üzemanyag költség is feleződik vagy harmadolódik. 

Lényegében odafele 2-en mentünk így talán valamivel olcsobb volt mintha repülővel 

mentem volna, persze kicsivel hosszabb is. Hazafele már 3-an jöttünk, így az autó teljesen 

tele volt pakolva, pedig nem kis suzuki, így lényegesen olcsobb volt, viszont ha egy kicsivel 

több cuccvan már nem férünk be, érdemes előre leellenőrizni minden befér e. Az autó 

előnye még, ha esetleg utazgatni akartok a környéken és nem akartok Hamburg-ig menni, 

akkor olcsobb, persze haverokat is tudod vele szállítani éjfélkor a vonatállomásról ha minden 

kötél szakad  . Ha nincs autód érdemes lehet beszegődni valaki mellé aki azzal akar 

kimenni, véleményem szerint valakit mindig lehet találni. 

Szállás: 

Az iskola küldött egy papírt kiutazás elött nyár elején, hogy ha akarom akkor ők keresnek ott 

nekem szállást és én éltem is ezzel a lehetőséggel. Egy elég jó helyet kaptam, igazság szerint 

nem panaszkodhatok rá, az iskolától körübelül 50 méterre volt, viszont kicsit drága, 280 

euró. A város másik felén egy kollégiumban kicsivel nagyobb szobákat adtak ki 185 euróért, 

ennek annyi volt a hátránya, hogy az iskolától 1,5-2 kilómétert kellett gyalogolni. 

Természetesen mindenkinek külön szobája volt, nállam az apartmanban, illetve a 

kollégiumban is. Különböző háztartási felszerelésekkel el volt látva a lakás, lényegében nem 

lett volna muszály vinnem semmi ilyesmit, a kollégiumnál azért nem árt mert ott nem csak 5-

en voltak egy szinten, hanem 28 ember és mindenki ugyanazt a konyhát használta. Internet 

is természetesen volt mind a két helyen wifi-s, szóval semmilyen kábelt nem kell cipelni.Még 

annyi, hogy míg nállam ingyenes volt a mosógép addig a kollégiumban kis érméket kellett 

venni 1,5 euróért és ami nagyjából 1,5-2 mosásra volt elegendő. 

Tanulmányok: 

Én közepes szintű angol tudással mentem ki, amivel viszonylag elég jól elboldogultam, 

viszont a tanulmányokhoz nem ártott volna németűl tudni, mivel a gépészmérnöki képzés 



német nyelven folyik. Azért lehet találni angol nyelven is szakmai tárgyakat, de érdemes 

előre jól utánnanézni, hogy melyik félévben indulnak és esetleg rákérdezni, hogy valakitől ha 

lehetséges, hogy teljesen angol nyelvű e, mivel egyszer dynamics nevű tárgyal, ami 

lényegében mechanika 3, angolul volt meghírdetve, majd az első előadáson kiderült, hogy 

lényegében a professzor a táblára náha felír egy-egy egyenletet angolul, de egyébként 

mindent németűl magyaráz. 

Én a következő tárgyakat vettem fel:   

DaF 105: 

Német kezdő nyelvcsoport 6 kreditért. Egy az okatatás megkezdése elötti 2 hetes intenzív 

nyelvkurzus, van a csoportokba osztás DaF 101-től 505-ig vannak a kurzusok. Lényegében az 

alapoktól folyik az oktatás. Néha kicsit megnehezítette a dolgokat, hogy a tanárnő angolból 

sajnos nem volt túl jó, de lényegében minden érthető volt az órákon. 

International Perspectives on Engineering & Technology 1-3 

Ezt a 3 tárgyat érdemes egyben felvenni mivel darabonként 2 kredit, így összesen 6 

szerezhető vele. Maga a tárgy abból áll, hogy egy előadást kell tartani angol vagy német 

nyelven az itthoni iskoláról, oktatásról, tárgyakról. Ha valaki csak 1-et vagy 2-őt venne fel 

belőle körübelűl ugyanazt az előadást kellene megtartania, csak 2 vagy 4 kreditért. 

Marketing and Management in the Music Industry 

Ennek a tárgynak a keretein belűl lényegében a zeneiparral kapcsolatos információkkal 

gazdagodhatunk, 3 kreditet ér és a végén egy előadást kell tartani angol nyelven, valamint 

egy legalább 10 oldalas prezentációt is be kell adni papíron. 

English 6 - Business (B2.1)  

Angol nyelvtanfolyam szokásos tematikával, néhány business-es szakszóval, de lényegében 

nincs különbség a technology és e között. 3 kreditet ér és hetente 2 óra. Különböző szintek 

vannak 1-től 9-ig, de ebben az őszi félévben például csak 5-östől indultak csoportok. 

Business Process Management  

Lényegében ez egy mérnököknek készült tárgy, különböző folyamatokba nyerhetünk 

bepillantást és ez is teljesen angol nyelven voolt elérhető, 3 kreditet lehet vele szerezni. 

Étkezés: 

Az első két hétben, csak azt ettem amit kivittem magammal illetve nutellát minden 

mennyiségben ( olcsobb mint itthon és nem is rossz  ), miután kifogytam ezekből álltalában 

a menzán ettem itt lehet választani 2,75 euróért A és B menü van, vegetáriánus illetve 

„rendes”, valamint van egy másik lehetőség is 2,95 euróért sültkrumpli illetve rántott hús 

vagy sült kolbász. 

Ezen felűl a városban minden sarkon lehet kebap-os büféket találni. Ezeken a heléyeken 2,5 

eurótól 4 euróig lehet Groß, azaz nagyméretű kebap-ot venni. 



Illetve, még ott a Lidl, Penny, Culinara supermarketek, itt beszerezhetünk mindent egy kis 

közös sütögetéshez, a hazaihoz hasonló árakon, néha még olcsobbak is a termékek. A 

Culinara lóg csak kicsit ki a sorból, itt kicsit drágábban lehet bevásárolni, de nagyobb a 

választék és a minőség is magasabb. 

Kirándulások: 

Az iskola szervez kirándulásokat nagyjából 2-3 hetente, álltalában 5 euró környékén, ami 

elég jó árnak számít, 1-2 alkalomal lekéstem a jelentkezést ( amit online egy neptunhoz 

hasonló, úgynevezett felix rendszeren lehet megejteni), így magunktól mentünk el 

ugyanazokra a helykre és így lényegesen többe került, de mindenféleképp megéri egyedűl 

vagy szervezettre jelentkezni, hatalmas elmény. Íme néhány kép kedvcsinálónak  
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Végszó:  

Az esramus-os félévem alatt rengeteg emberrel ismerkedtem meg a világ számos pontjáról, 

olyan élményekkel lettem gazdagabb, amit semmiért nem cserélnék el. Mindenkinek aki 

azon gondolkodik, hogy belevágjon e, csak ajánlani tudom, nem fog csalódni! 

Ha esetleg valami kérdésed volna írj bátran  

E-mail: bodjan1@gmail.com 

 


